
Во исполнение постановления администрации города от 13.19.2021 №1410 «Об утверждении Плана мероприятий по противодействию коррупции в администрации города Барнаула, иных органах местного самоуправления города Барнаула на 2021-2024 годы» в 2022 году комитетом по земельным ресурсам и землеустройству города Барнаула (далее – комитет) выполнены следующие мероприятия.
- проведена антикоррупционная экспертиза 27 муниципальных правовых актов, принятых комитетом, в том числе приказ от 08.11.2022 №56р «Об утверждении Порядка уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений» и  приказ от 06.12.2022 №63р «Об утверждении Перечня коррупционно-опасных функций и Перечня должностей, замещение которых связано с коррупционными рисками».
- проведены учебы муниципальных служащих комитета по противодействию коррупции: 
 «Предоставление муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера»;
 «Обзор вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления, их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений»;
«О соблюдении требований антимонопольного законодательства и антимонопольного комплаенса в комитете по земельным ресурсам и землеустройству города Барнаула»;
 «О результатах проверки по справкам о доходах»;
 «Обзор судебной практики по делам о нарушении законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции»;
- проведена проверка участников закупок для обеспечения муниципальных нужд на наличие фактов привлечения к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного статьей 19.28 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях осуществляется контрактным управляющим на постоянной основе. Фактов привлечения к ответственности не выявлено.
- в целях обеспечения открытости и прозрачности  процедур  определения стоимости  объектов недвижимого имущества заключено 114 муниципальных контракта, из них:
- 19 муниципальных контрактов заключены посредством проведения аукциона;
- 93 муниципальных контракта заключены с единственным поставщиком;
- 2 муниципальных контракта заключены с «естественным монополистом».
На официальном Интернет-сайте города Барнаула было размещены  материалов по правовой тематике:
- «Перераспределение полномочий по предоставлению земельных участков»;
- «01.03.2022 завершен срок предоставления гражданам в собственность бесплатно земельных участков под самовольно возведенными жилыми домами»;
- «Срок договора аренды земельного участка можно продлить на 3 года»;
- «Земельные участки под самовольно возведёнными жилыми домами можно оформить до 01.09.2022»
- «Особенности предоставления гражданам земельных участков под индивидуальными жилыми домами, возведенными до 14 мая 1998 года»
[bookmark: _GoBack]В отчетном периоде обращения граждан и организаций на предмет наличия информации о фактах проявления коррупции со стороны муниципальных служащих в комитет не поступали. 






















